



У ОРДЕН — ТЕАТРУ

Саратовскому театру юного зрителя имени Ленинского комсомола в связи с его 50-летнем вручен орден «Знак Почета».

...В октябре 1918 года в Саратове появилась афиша: «Открытие бесплатного для детей пролетариата и крестьян советского драматического школьного театра имени вождя рабочекрестьянской революции Владимира Ильича Ленина...».

Театр приглашал ребятшек на представление «Сипей птицы». Затем, спустя много лет, они познакомились с Павкой Корчагиным и героями Краснодона, с Федором из «Сказа о времени далеком и близком», Валеркой из «Эй, ты, здравствуй!», Сашей из спектакля «Что к чему» и многими другими любимыми героями. Четверть века во главе театра главный режиссер Юрий Киселев. Здесь он стал народным артистом РСФСР и лауреатом Государственных премий СССР и РСФСР.

За большие заслуги в деле воспитания подрастающего поколения Саратовскому театру вручен также «Золотой диплом» Министерства культуры РСФСР и Всесоюзного театрального общества.